
M12x70

M10x35

M10x35

M10x35

M10x35

Fi10X35

M10x35

Hak montowany jest w punktach
technologicznych i nie wymaga
wiercenia otworów w karoserii.

Kolejość czynności przy montażu
haka:

Zdjąć zderzak. Odkręcić taśmy
zaślepiające otwory montażowe
haka na bocznych zewnętrznych
płaszczyznach podłużnic. Wsunąć
elementy A i B do podłużnic i
skręcić lekko w punktach 1 i 2
śrubami M10X35 stosując większe
podkładki.
Do elementów A i B przykręcić
belkę haka C śrubami w  punktach 5
i 6 M12X35 a w punktach 3 i 4
poprzez otwory w podłużnicach
M10X35 stosując większe
podkładki.
Dokręcić pozostałe śruby. Podciąć
zderzak w dolnej jego części o
wymiarach 70X40mm. Zamocować
zderzak. Podłączyć instalację
elektryczną. Dokręcić kulę i blachę
gniazda elektrycznego.

"Skoda Octavia" (hatchback), (rok prod. 1996-2004),
"Skoda Octavia" (combi), (rok prod. 1998-2005),
"Audi A3" (hatchback), (rok prod. 1996-06/2003),
Nr kat. A01107

Zestaw śrubowy:

Śruby:
M12x70      2 szt.
M10X35     8 szt.
Podkładki:
Ø10X35     4 szt.
Ø12           2 szt.
Ø10           4 szt.
Sprężynówki:
Ø12           2 szt.
Ø10           8 szt.
Nakrętki:
M12           2 szt.
M10           4 szt.

A

B
C

1

2

3

45

6


